
 Egy kiállítás (összehajtogatható) képei 

 
Várpalota képes kronológiai története leporellókban 

Érdekes, a manapság megszokottól eltérő bemutatónak lehetett tanúja az a számos fiatalabb és 
idősebb érdeklődő, aki pénteken, december 10-én a Krúdy Gyula Városi könyvtár klubhelyiségébe 
ellátogatott. A veszprémi Kódex Kronológia Kft. vezetőjének, Hadnagy Károlynak a helytörténeti 
leporellókból rendezett kiállítását láthattuk. 

Hogy mi teszi egyedivé ezt, arra megnyitójában dr. Huszár Pál 
történész, a mű egyik lektora mutatott rá. Leszögezte, hogy 
Várpalota történelme leporellók formájában mindenekelőtt a 
fiatalsághoz szól, olyan ifjakhoz, mint amilyenek ifjú vendégeink, 
a Várkerti Általános Iskola és a Vásárhelyi általános iskola e 
rendhagyó történelemórára odasereglett diákjai. Ma, amikor 
Gutenberg eme csodálatos találmánya, a könyv, veszít 
népszerűségéből, fűzte tovább gondolatát a történész, meg kell 
ragadni a módot, hogy az adott viszonyok között azokat is 
bevonjuk az ismeretterjesztésbe, akik nem érdeklődnek az írott 

szöveg iránt. a mind esztétikai, mind tudományos szempontból igényesen elkészített 
leporellósorozat hívogató képei, kevés, lényegre törő szövege nem a könyv kiváltására, hanem a 
könyv utáni éhség felébresztésére törekszenek. 

A szerző, Hadnagy Károly hangsúlyozta, ez a mű hosszas levéltári és könyvtári kutatás eredménye, 
azonban munkáját nem tekinti befejezettnek, hisz az időszalagokat csapta a 2004. évig készítette el: 
a kutatást majd másnak kell folytatnia, a történelmet tovább rögzítenie. 

Leszkovszki Tibor polgármester emlékezik, hogy amikor Hadnagy úr egy és fél évvel ezelőtt 
megkereste őt, támogatást kérve ennek a műnek az elkészítéséhez, úgy gondolta, hogy nem 
lehetünk olyan szegények, hogy egy ilyen kiadványt ne támogassunk. Köszönetet mondott a mű 
három lektorának, Leitner Ferencnek, Madaras Annamáriának és dr. Huszár Pálnak munkájukért, 
majd kifejezte óhaját, hogy legyen szűk környezetünk alapszótára ez a mű, legyen jelen minden 
iskolában, nyilvános helyiségben, hogy a városlakók vagy az ide látogatók kedvükre nézegethessék, 
amikor idejük engedi, hogy mit tettek eleink térségünkben. 
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